

Intervención de Rusia fracasa en Afganistán

Washington, diciembre 27 (Latin-Reuter). El presidente Jimmy Carter y el secretario de Estado Edmund Muskie dijeron que la intervención soviética en Afganistán había sido un fracaso y reclamaron sostenidas sanciones occidentales hasta que las fuerzas soviéticas se retiren.

En declaraciones separadas emitidas aquí y en Plains, Georgia, donde Carter pasó la Nochebuena, hicieron notar que la incursión soviética había tenido lugar un año atrás, durante la semana de Navidad.

"Debe ponerse fin al sufrimiento del pueblo afgano" sostuvo el Presidente en una declaración difundida por sus colaboradores.

Previamente Carter dijo a los periodistas que la

Unión Soviética había cometido un serio error cuando entró en Afganistán.

Agregó que Moscú había sido incapaz de instalar un gobierno que contase con el respaldo del pueblo afgano, y que el ejército de Afganistán, contra las expectativas soviéticas, se había "desintegrado completamente" como consecuencia de las desertiones y defecciones.

Muskie señaló que la intervención soviética se había enfrentado a la extendida resistencia de virtualmente todo el pueblo de Afganistán.

Las tropas soviéticas no pudieron imponer un gobierno y un ejército capaces de ejercer un control efectivo sobre Afganistán o de ser aceptables para el pueblo afgano, dijo Muskie.

Pasa a la página 14

Aumentarán el precio de petróleo en México

México, Dic. 27 (Latin). México, quinto productor de petróleo del mundo, anunció que el precio de su crudo sería aumentado en un promedio de alrededor del 15 por ciento.

Jorge Díaz Serrano, Presidente de la empresa petrolera estatal PEMEX, dijo en un boletín que el crudo "Istmo" de alta calidad extraído en tierra costaría a partir de hoy

38,5 dólares por barril, lo que supone un aumento de cuatro dólares.

Agregó que el petróleo de la región maya, extraído aguas adentro y de menor calidad, aumentaría de 29 dólares por barril a 34,5 dólares.

México, que no integra la Organización de Países Exportadores de Petróleo (O.P.E.P.), produce ac-

Pasa a la página 14

Piden condena a muerte para la viuda de Mao

Tokio, diciembre 24 (Latin-Reuter). El Fiscal pidió hoy una condena a muerte para la viuda de Mao Tsetung, Jiang Qing, en el juicio que se realiza en China contra la desplazada "Banda de los Cuatro" líderes radicalizados, informó desde Pekín la agencia noticiosa Kyodo.

La agencia, citando fuentes chinas confiables, dijo que el Fiscal había calificado a Jiang Qing como un riesgo extremadamen-

te grave para el pueblo y el Estado.

Según las fuentes citadas por la agencia, Jiang Qing repuso que sería un gran placer ser condenada a muerte.

El Fiscal pidió a los jueces que aplicaran el artículo 103 del Código Penal chino, que prevé la pena de muerte para los contrarrevolucionarios cuyos delitos sean tan serios que ninguna circunstancia atenuante pueda

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ACTOR. México, D.F., diciembre 27 (AP). El actor George Hamilton, dijo a los periodistas que la piyama que usa le servirá en su actuación de la película de "Zorro and the Gay Blade", que será filmada aquí.

Hoy en la Historia

(Por United Press Internacional). Hoy es domingo, 28 de diciembre, día 363 de 1980. Faltan tres días para que finalice este año.

Hechos salientes ocurridos un día como hoy:

1065—Fundación de la Abadía Londinense de Westminster.

1622—Fallece San Francisco de Sales.

1830—Fundación de Ve-

Pasa a la página 15

Otro trasplante de corazón

realiza Barnard

Ciudad del Cabo (Sudáfrica), diciembre 27 (U.P.I.). El doctor Christian Barnard realizó el trasplante del corazón de una joven blanca a un paciente negro de Kenya, en lo que los voceros hospitalarios describieron como el primer caso en ese tipo

Pasa a la página 14



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ABANDONADO. Nueva York, diciembre 27 (AP). Gorila que nació hace siete semanas en el Zoológico de Toronto y fue abandonado poco después por su madre "Samantha". Los funcionarios del zoológico no están seguros de su sexo, así que no han podido darle aun un nombre.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

JAPON ESPERA AL PAPA. Tokio, diciembre 27 (AP). Las autoridades japonesas están distribuyendo un cartel con la efigie del Papa Juan Pablo II, quien anunció visitar en febrero próximo a las Filipinas, Guam y Japón. El Pontífice es esperado aquí por millares de católicos.

Investigan crímenes en subterráneo en N. York

Nueva York, Dic. 27 (A.P.). La policía neoyorquina trata de determinar si un solo asesino es el autor de seis apuñalamientos en las calles céntricas de Manhattan en las últimas horas.

Los investigadores pudieron interrogar hoy al sobreviviente de uno de esos ataques y a testigos de dos de otros cuatro hechos fatales similares.

Los dos primeros ocurrieron el lunes en estaciones del tren subterráneo. Un hombre fue internado en estado grave pero estable, luego de ser sometido a una operación del corazón, y el otro logró escapar con cortes en una mano y en la muñeca. Posteriormente, otros cuatro hombres fueron apuñalados mortalmente en

calles céntricas sumamente concurridas.

Cinco de las víctimas eran negras y la otra de habla hispana.

El jefe de investigaciones de la policía en Manhattan, capitán John Meehan, preguntado si los ataques pueden haber tenido motivos raciales, respondió: "No nos concentramos sólo en ese factor, pero tampoco lo descartamos".

Meehan dijo que los testigos dieron la misma descripción en general de los incidentes: "Un hombre, blanco, sin provocación alguna y sin decir palabra, sencillamente clava un cuchillo".

También dijeron que el atacante "tiene entre 40 y 45 años, de 1.66 metros de

Pasa a la página 14

Vaticano contra anexión de la zona en Jerusalén

El Cairo, diciembre 27 (U.P.I.). La anexión de la zona oriental de Jerusalén por parte de Israel es una acción "irresponsable", que el Vaticano encuentra "inaceptable", dijo el Papa Juan Pablo II en una entrevista publicada ayer.

El Sumo Pontífice dijo al diario Al Ahran que Jerusalén es "La ciudad de Dios, la ciudad de la paz", que pertenece por igual a cristianos, musulmanes y judíos.

Juan Pablo II abogó porque Jerusalén sea transformada en "una ciudad libre y abierta" bajo un régimen internacional.

"El Vaticano condena las acciones irresponsables tomadas por una parte, Israel, y considera estas medidas como reflejo de la falta de sentido de responsabilidad hacia la comunidad internacional", dijo el Papa al referirse a la ley israelí aprobada en julio, que transforma a la zona oriental de Jerusalén, cap-

turada a los árabes en la guerra de 1967, en parte integral de la capital.

"Jerusalén es la ciudad de Dios, la ciudad de la paz y continuará siendo el símbolo viviente de la coexistencia entre los seguidores de las tres fes", añadió el Papa.

"Es inaceptable que nadie piense sobre el status de Jerusalén en términos de anexión o expansión", añadió el Obispo de Roma. "Debería ser una ciudad libre y abierta, abierta por igual a todos los creyentes, porque envuelve intereses religiosos y espirituales y aspiraciones compartidas por pueblos de todo el mundo".

Al Ahran dijo que el Papa concedió la entrevista tras su reciente visita a Alemania Oriental.

Según el Pontífice, Jerusalén "ofrece un caso único de una ciudad unida por la naturaleza, pero al mismo tiempo es un tejido formado por varias religiones

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

esta cabaña. Todos los años en esta época los ciervos abandonan los bosques en busca de alimentos en los poblados de Rudhpolding.

ESCENA INVERNAL. Rudhpolding, Alemania Occidental, diciembre 27 (AP). Escena invernal en los bosques de Baviera, en donde estos ciervos carentes de yerba han comenzado a ser alimentados regularmente por los residentes de